
ATA Nº 820 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 

2024. 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João 

Vitor deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, destacando a ausência da Vereadora 

Liamara. Após a aprovação da Ata Nº 819 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a 

Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Edital Nº 04/2024, convocação para Audiência 

Pública. Projeto Nº 85/2024. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, visando a conservação de estradas municipais rurais; e dá outras providências. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. 

Em discussão, o Vereador Rogério salientou que esta abertura de crédito é para manutenção e 

conservação das estradas municipais através de contratação de mão de obra e aquisição de lubrificantes, 

combustíveis e pneus. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 86/2024. Autoriza a 

abertura de Créditos Suplementares para a Secretaria da Saúde e Assistência Social; e, dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi 

aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Nilva colocou que são 03 suplementações na área da 

Saúde e Assistência Social, sendo a primeira suplementação de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) a fim de 

auxílio a pessoa física em cirurgias, consultas e exames não contemplados pelo SUS, comentou que em 

alguma sessão anterior já veio um projeto de suplementação para os mesmos fins, mas que não tem como 

prever o quanto será gasto com ressarcimentos, podendo vir mais projetos deste tipo até no final do ano, 

onde até agora neste ano já foram ressarcido mais de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). A Segunda 

suplementação no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais) é através de convenio com o Hospital 

Santo Antônio de Tapejara para prestação de serviço médico-hospitalar para pronto atendimento, plantão 

médico hospitalar de urgência e emergência 24 horas diárias, entre outros serviços; comentou que o 

município disponibiliza R$ 22.800,00 (vinte e dois mil e oitocentos reais) por mês para garantir tais serviços 

à população. E a terceira suplementação no valor de R$ 38.500,00 (trinta e oito mil e quinhentos reais) é 

para pagamento de internação de 02 pacientes em casa de longa permanecia através de despacho 

emitido pelo promotor, sendo que será realizado licitação para cumprimento deste despacho. Após o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 87/2024. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2025. O projeto será encaminhado para a Comissão de Orçamento e Tomada de 

Contas, ficando em pauta para a próxima sessão ordinária. Após o Presidente convidou a todos para 

sábado dia 21 o Baile da Terceira Idade no Ginásio Poliesportivo; para domingo dia 22, o Campeonato 

Estadual de Futsal 2024, divisão de acesso masculino com início às 09 horas no Ginásio Poliesportivo, 

onde o município será representado pelo Real Junior da Reserva Indígena; ainda convidou para domingo 

dia 22 no Clube Estrela do Sul, o Costelão do Grupo de Cavaleiros e matine com o Grupo Bate Coxa. Por 

fim, o Presidente encerrou agradecendo a presença de todos, convocando para a próxima sessão 

ordinária no dia nove de outubro de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando 

a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos 

vereadores presentes. Sala de Sessões em dezoito de setembro de dois mil e vinte e quatro. 


